

**Информация о проведении мероприятий  
антикоррупционной направленности  
в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении  
«Средняя общеобразовательная школа № 1» г.Нефтекумск  
за первый квартал 2016г.**

В первом квартале 2016 года в МКОУ СОШ № 1 г.Нефтекумск велась целенаправленная и плодотворная работа по антикоррупционной направленности, целью которого являлось: создание и внедрение организационно-правовых механизмов, нравственно-психологической атмосферы, направленных на эффективную профилактику коррупции в школе.

В начале учебного года во всех классах прошли родительские собрания, где внимание уделялось приказу «О недопущении незаконных сборов денежных средств с родителей, обучающихся, воспитанников образовательных учреждений».

В январе 2016г. в школе прошли общешкольные родительские собрания с целью разъяснений политики школы в отношении коррупции. На общешкольных и классных собраниях прошло ознакомление родителей с организационно-правовыми актами по противодействию коррупции, родители были информированы о способах подачи сообщений по коррупционным нарушениям. Также среди родителей обучающихся были распространены памятки по противодействию коррупции.

Для обучающихся 1-4-х классов были проведены классные часы «Что такое хорошо, что такое плохо»; «Можно и нельзя». На них в занимательной форме младшие школьники получили представление о недостойных поступках, чем они отличаются друг от друга, какие являются преступлениями, несущими вред обществу.

В 5-9 классах также прошли классные часы, беседы, круглые столы посвященные антикоррупционным вопросам. Цель проведения мероприятий заключается в том, чтобы учащиеся усвоили понятие коррупция, поняли, чем она опасно для общества, чем каждый может помочь в борьбе с ней. Мероприятия проходили с учетом возрастных особенностей, с элементами дискуссии, в которых учащиеся высказывали свои версии искоренения коррупционных явлений в обществе.

Для 10-11 классов проведен урок права «Вместе против коррупции». Дебаты на тему «Мелкая коррупция или благодарность за отработанное», составление таблицы «+» и «-» коррупции, предложения по мерам борьбы с коррупцией. В завершении мероприятий учащиеся сделали вывод: борьбу с коррупцией должны вести все и государственные органы, и гражданское общество, и каждый человек в отдельности. Только объединившись против коррупции, можно её побороть и искоренить.



16.01.2016г. состоялось заседание Педагогического совета школы, где обсуждали вопросы формирования знаний у педагогов о проявлениях коррупции в образовательной сфере и ответственности за нее, знакомство с мерами противодействия коррупции.

На сайте и информационном стенде МКОУ СОШ № 1 размещена и постоянно обновляется информация об антикоррупционной политике школы (приказы, постановления правительства РФ, Ставропольского края; телефоны горячей линии; памятка по противодействию коррупции; информация о мероприятиях по противодействию коррупции в школе и многое другое).

Директор школы



В.В.Корякин